

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Кризова психологія»
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні зі
спеціальності 053 Психологія
у Харківській державній академії культури

Рецензована освітньо-професійна програма «Кризова психологія», розроблена у Харківській державній академії культури, визначає зміст підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія галузі 05 – Соціальні та поведінкові науки другого (магістерського) освітнього рівня відображає чинні положення Закону України про вищу освіту та відповідає вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців-психологів.

Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, слід зазначити, що запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки магістрів за спеціальністю 053 Психологія

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні практичні задачі у галузі кризової психології, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень, здійснення професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття соціальних здібностей. Структура навчальних дисциплін дозволить забезпечити якісну практичну підготовку здобувача у галузі кризової психології. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітній програмі, дозволяють охопити найважливіші аспекти в галузі психології.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Закону України про вищу освіту та вимогам практичної діяльності у сфері кризової психології та може бути схвалена щодо підготовки магістрів із зазначеної спеціальності.

Рецензент:
Заступниця Голови
Ради Всеукраїнського громадського
центру «Волонтер», виконавча директорка
к. п. наук



Тетяна ЖУРАВЕЛЬ